

# Za čvrst iskorak u financijski život

## Ponuda za studente i mlade

**Mnogo truda ulažemo u svoj odnos sa studentima i mladom populacijom! U tu smo svrhu razvili proizvode i usluge prilagođene tvojim potrebama.**

U ovom letku možeš pronaći kratke informacije o pojedinim proizvodima i uslugama, a sve detalje potraži na [www.splitskabanka.hr](http://www.splitskabanka.hr) ili u bilo kojoj poslovnici diljem Hrvatske.

**Neka tvoja Kartica za mlade govori o tebi svaki put kada je upotrebljavaš!**

Ne samo da s njom možeš sve što i s bilo kojom drugom VISA Electron karticom (podržana ja na PayPalu), već ti ona donosi i posebne popuste kod naših partnera, a možeš je prilagoditi i svojem stilu - odaberi između plave, roze i zelene! Listu partnera kod kojih ostvaruješ ovu pogodnost provjeri na [www.splitskabanka.hr](http://www.splitskabanka.hr).

**Kredit za financiranje troškova upisa**

Namjena mu je pokrivanje troškova upisa u državnu ili privatnu srednju školu, visoku školu ili fakultet te za sve vrste poslijediplomskih studija, u Hrvatskoj ili inozemstvu. Može se ugovoriti na iznos do 30.000 EUR i rok otplate do 10 godina, a postoje i mogućnosti uvećanja kredita za troškove nabave stručne literature i počeka na otplatu kredita do 12 mjeseci.

**Kredit za troškove studiranja i dodatno obrazovanje**  
Namijenjen je za troškove života – npr. najma stana, hrane itd. - prilikom školovanja u srednjoj školi ili fakultetskog studija te za financiranje seminara, radionica i ostalog dodatnog obrazovanja ili prekvalifikacije. Može se koristiti za sve ove vrste studija u Hrvatskoj i u inozemstvu. Isplaćuje se na tekući račun u mjesečnim tranšama.

	Paket Student Plus	Paket za mlade
Žiro račun	X	X
Tekući račun	X	X
Devizni račun	X	X
VISA Electron/ Maestro	-	-
Kartica za mlade	X	X
Ritam Student	X	-
Internetsko, mobilno i telefonsko bankarstvo	X	X
SMS obavijesti	X	X
Prekoračenje po tekućem računu	do 1.000 kn uz primanja ili trajni nalog s računa roditelja	do 4.000 kn uz primanja
Povoljniji studentski kredit	do 25% manja naknada na obradu studentskih kredita	-
Kupnja jedne dionice bez naknade	-	X
Mjesečni e-mail izvodi	X	X
Mjesečna naknada	bez naknade	već od 10 kn